Dyrektor Zespołu Szkół Samochodowych                                               i Mechatronicznych w Łodzi informuje o rozstrzygnięciu konkursu na stanowisko Sekretarza Szkoły .
W procesie naboru na stanowisko Sekretarza Szkoły uczestniczyło osiem osób. Po przeprowadzeniu  wnikliwej kwerendy zgromadzonych danych do drugiego etapu to jest rozmów kwalifikacyjnych  zakwalifikowały się 3 osoby .
W wyniku przeprowadzonej procedury naboru, na stanowisko Sekretarza Szkoły  została wybrana Pani Anna Sitkiewicz zamieszkała w Krępie.
Uzasadnienie wyboru :
[bookmark: _GoBack]Pani Anna Sitkiewicz  spełnia wszystkie wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze na przedmiotowe stanowisko. Posiada wyższe wykształcenie. W trakcie rozmowy kwalifikacyjnej wykazała się wiedzą merytoryczną konieczną do wykonywania pracy na wyżej wymienionym stanowisku. Oprócz studiów na kierunku administracja posiada również doświadczenie zawodowe w zakresie kadr i płac w oświacie.  Wykazała się również dodatkowymi umiejętnościami  z zakresu archiwistyki  oraz kompetencjami społecznymi niezbędnymi do pracy w szkole. 
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